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ATA DA TERCEIRA SESSÃO IEGISTATIVA ORDINÁRIA DA qUARTA SESSÃO TEGISTATIVA
DA DÉOMA LEGISTATURA, EMÍ19.2,2024

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e três
minutos, reuniram-se para TERCETRA SESSÃO LEG|SLAT|VA ORDTNÁR|A DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISIATU8A no plenário da Câmara Municipat de Jóia, sito à Rua Dr.
Edmar Kruel, 258, os Vereadorês lgnacio tevinskí (PT); Dionei de Matos Lewandowski
(Progressistas); Valmir José DutÍa Vieire (Progressistas); José Lucas da Silva (ProBressistas);
Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT!, Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitasl; Marcos
Antônio Moura (PSC); Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) e Vanderlei De Oliveira do AmeÍal
(PSC), sob a Presidência do Presídente, Vereador Valmir José Dutra Vieira (Progressistes).
lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, solicitou
a Vereadora Giovana Ketelen Gonçalves de Souze (PDT), proceder leiture de um trecho da tlíblia
Segrada. Seguindo, dispensou a leitura da Ata e, registrou que a Ata da Segunda Sessão

Legislativ:r Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décim:r l,egislatura, efi 74.02-2424,
foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os VeÍeadores e, em
seguida, colocada em discussão e após em votação, sendo eprovada por unanimidade de votos. A

seguir, Leitura dos seguintes Expedientes, pelo secretário da Mesa: Indicação ne15 /2A24, de
autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Venho através dessa
lndicação, sugerir ao Poder Executivo, através de sua Secretaria Competente que seja
autorizado a realização de Capina QuÍmica, com base nas instruçÕes da ANIVSA.
Indicação nel6/2024, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Venho
através dessa indicâção, solicitar ao Poder Executivo, através de s â Secretaria Cornpêtente,
que seja realizado a manutenção em geral, na estrada que passa em frente à Escola Silva fardim,
na localidade do Carajá, bem como sargean)ento e limpeza nos bueiros. Indicação
ne17 /2024, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Venho atlavés
dessa indicação, solicitar ao Poder' f,xecutivo, âtravés de sua Secretaria Cornpetente, que sejâ
rea lizado a manutenção ern geral, na estrada qrre dá acesso as propriedades dos Senhores Plinio
Abreu, Pedro Abreu e Predivan Abreu na l.rcaJidade Co Carajá, benr como sârgeamento e

encascalhamento. oFÍclo Ns 9.2024/cMvt, erpetiirlo âo Estudante Mareus siqueifa. -

atendendo o Requerimento n"-42/2023, de autoria do Vereatlor Luis Carlos Souza - Nego
da Gaita, íoi realizado a entloga de M0ÇÀ0 ill: p.PLAUSOS E RL'CONIIECIMENTO, A MAI'EUS
SIQUEIRA, pelo 1q lugar no Plojcro;\rvoles dr l,rvlos. o rlull obteve o nraior número de horas
Iidas do Ensino Médio, no liio ürande do Sul, Logo após lido o referido oficio a Presidência
convidou o Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, para lezer a entrega de MOÇÃo DE

APLAUSOS tl RECONHECIMEN'l'0, A lvíA'l'[,US SIQUI]IRA, pelo 1! lugar no Ploieto Árvores de
Livros ao §studante Mâteus Siqueira. Seguindo, a l'residênci:r colocou a palavra a disposiçâo
dos Senhores Vereaclores por até cjnco rninutos, sobre as Írratérias apresentâdâs, se
assirn o desejarem. Não houve interesse por nenhum Vereador. Não constando de matérias
na PAUTA, passou- se de imediato a Ordem do Dia, com a leitura do Parecer no 12/2O24 da
Comissão de Constituição, justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social, e do Parecer
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ne 2O/2O24 da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura, sobre o
Proieto de Lei ne 4.7 61/2O24 - Autortz,a o Poder Ilixecutivo a côntratal Scrvidores, de
autoria do Preleito de )óia, após discussão do Projeto, foi colocado em votação simbólica
sendo aprovado por unanimidade de votos. Leitura do Parecer ne 13/2024 da Comissâo
de Constituição, fustiça, Redação Final e Desenvolvimento Social Parecer ne 21/2O24 da
Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura sobre o Proieto de Lei ns
4,762 /2024 - Autoriza o Poder Executivo .r contratar Servidores, de autoria do Prefeito de
jóia, após discussão do Projeto, foi colocado em votação simbólica sendo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, passou-se as Explicações Pessoais pêla ordem de inscrição
pronunciou-se o Vereador Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC); Dionei de Matos Lewandowski
(Progressistas); Giovana l(etelen Gonçalves de Souza (PDT); Marcos Antônio Moura (PSC); Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT); lgnacio Levinski (PT); Rosa Maria Dezordi Lassen
(Progressitas); José Lucas da Silva {Progressistas} e Valmir José Dutra Vieira (Progressistas) o qual
passou a Presidência dos trabalhos ao Vice-Presidente para pronunciar-se. Retomando a

Presidência passou as Comunicações de úderes e da Presidência, usou o espaço o VeÍeador lgnácio
Leviski- Líder PT; Marcos Antônio Moura - úder PSC; Vereador José Lucas da Silva (Progressistas)
o qual o espaço foi concedido pelo Vereador Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas) - Líder
Progressista. Nada mais havendo a tÍatar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, as dezenove
horas ê trinta e dois minutos do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada
pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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